
Firmware Update 22.1
Um Oticon More noch besser zu machen, haben wir für alle Oticon More miniRITE R und miniRITE T 

Hörsysteme ein Firmware Update entwickelt. Die Firmware wird auf Version 1.3.0 geupdated.

Um alle neuen Updates zu erhalten, müssen Sie nur die Hörsysteme mit Oticon Genie 2 - 2022.1.0 

- verbinden und den Hörsystem-Updater ausführen. Der Hörsystem-Updater funktioniert unabhängig 

davon, ob Sie in Ihrem Fachgeschäft online oder offl  ine sind.

Neue Features Technische Details Kundenvorteile

Freihändig Kommunizieren für

ausgewählte iPhone®- und 

iPad®-Geräte.

Software-Update zur Kompatibilität 

mit dem neuen LEA 2.0-Protokoll 

(Low Energy Audio 2.0) von Apple, 

welches das freihändige 

Kommunizieren möglich macht.

Hörsystemträger können jetzt 

freihändig telefonieren mit Oticon-

Hörsystemen als Headset. 

Verfügbar ist dieses Feature für 

iPhone® 11 (ab iOS 15.2) und iPad® 

(ab iPadOS 15.2).

Lautstärkeeinstellung 

- TV Adapter 3.0

Software-Update, mit dem die 

Einstiegs-Lautstärke, bei erstma-

liger Verwendung des TV-Adapter 

3.0, auf ein angenehmeres Niveau 

angepasst wird.

Die Anfangslautstärke für das 

Streaming ist - bei erstmaliger 

Verbindung mit dem TV Adapter 3.0 

- für den Nutzer angenehmer. Für 

das erneute Streaming merken sich 

die Hörsysteme die zuletzt vom 

Nutzer verwendete 

Lautstärkeeinstellung.

Lautstärkeregelung 

- TV Adapter 3.0

Die Schrittweite des Lautstärke-

stellers wurde auf 2 dB pro Klick 

erhöht, wenn vom TV Adapter 3.0 

gestreamt wird.

Lautstärkeänderungen sind für den 

Nutzer beim Streaming über TV 

Adapter 3.0 besser hörbar.

Falls die Hörsysteme bisher noch nicht mit den letzten Updates 

aktualisiert wurden, erfolgt dies automatisch mit dem neuen 

Firmware Update. Um mehr über den Umfang vorheriger Updates zu 

erfahren, schauen Sie bitte in die Firmware Update-Historie.



How to - Firmware Update durchführen

Oticon is part of the Demant Group.www.oticon.global

Bevor Sie ein Firmware Update durchführen

-  Bitte beachten Sie, dass die Hörsysteme während des Aktualisierung nicht getragen werden dürfen, 

sondern bspw. auf dem Tisch abgelegt werden.

-  Bitte beachten Sie, dass die Hörsysteme während der Aktualisierung ausreichend geladen sind  

(Akku bzw. Batterie).

-  Die Hörsysteme dürfen während des Aktualisierung nicht entkoppelt werden, da dies zum Abbruch  

des Firmware Update führen kann.

How to - Firmware Update durchführen

1.  Verbinden Sie die Hörsysteme mit Oticon Genie 2.

2.   Wenn ein neues Firmware-Update verfügbar ist, wird es als Benachrichtigung in der oberen rechten 

Ecke des Genie 2-Bildschirms angezeigt (Glocken-Symbol). Klicken Sie auf die Benachrichtigung und 

dann auf “Hörsystem- Updater”. Nun sollten Sie auf die Seite des Updater weitergeleitet werden,  

wo Sie sehen können, welche Updates verfügbar sind.

3.    Klicken Sie unten auf “Aktualisieren”, daraufhin öffnet sich ein Fenster zur Geräteaktualisierung. 

Klicken Sie erneut auf “Aktualisieren” und warten Sie, bis die Hörsysteme auf den neusten Stand 

sind. Wenn das Firmware Update durchgeführt wurde, wird es unter “STATUS” auf dem  

Bildschirm angezeigt.

4.   Jetzt sind die Hörsysteme aktualisiert und Sie können mit Ihrer Anpassung in Genie wie  

gewohnt fortfahren.
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